

教會 特報

新加坡教會發行

NO. 1 DERBYSHIRE ROAD
SINGAPORE 309457

TEL: 6256 5176 FAX: 6256 5977

WEBSITE: WWW.CHURCH.ORG.SG

MITA (P) NO: 255/09/2001

2002 第二期

將祂所行的 傳揚在眾民中 (詩 9:11)

感謝神，新加坡教會有十八位弟兄姊妹分別參加了今年在德國斯圖加特的春季特會和香港教會的在職特會。以下是一些姊妹們的分享和見證。

從詩篇中認識我們的主

感謝主，這次有份參與在德國的特會，不但飽嘗主的話，也享受了弟兄姊妹在主裡面的愛心和熱情的招待。

在特會的信息中，弟兄以詩篇來述說基督那測不透的豐富。以往當我閱讀大衛的詩篇時，認為那是大衛用來讚美、感謝、和表達切慕神的詩句而已；然而借着這一次的交通，讓我進一步認識並了解到，原來在大衛的詩篇里，不僅是他個人經歷的寫照，也是預表主耶穌在世時，同樣受到敵人的攻擊、凌辱、輕視，並受苦的经历(詩 69:19-21)。

當大衛受到仇敵圍攻與逼迫時，他仍然轉向神，尋求神的幫助，經歷神的憐憫，並在逆境中讚美神。這也說出了我們的主在受苦時，祂是如何的轉向父神、信靠父神、順服父神，並完成神的旨意。

反觀我自己，今天在神的家中，當服事遇到了困難，受了一點挫折，或被誤會了，或在生活中遇到了試探，就軟弱埋怨，以為受了極大的苦。豈不知，我這小小的苦，怎比得上主為我的罪，掛在十字架上的苦呢？主啊！求祢教導我向大衛學習，因為主必使我像大衛一樣脫離所有的仇敵，榮耀歸于父神。阿們！

主的話非常豐富，是活水泉，難以盡言。弟兄姊妹可向教會書室借錄音帶來聽，從中享受主的慈愛和恩典。(呂姊妹)

一路蒙主引領，鼓勵我走每一步路

每逢有弟兄姊妹到各地去參加特會時，我的內心十分羨慕，心想：若我也能參加，那該多好！但是，我裡面却有一個顧慮，深怕參加特會回來後，需要站在講台上交通見證。一想到此，心裡真有點怕怕...。我唯有把此心願帶到禱告中。

當教會報告斯圖加特教會邀請我們參加春季特會時，我向主禱告，也為我的

弟兄代禱，希望我們能一起去參加這次特會。感謝主，當我閱讀詩篇第56篇：“我惧怕的时候要靠祢。我倚靠神，我要赞美祢的话；我

...待续



來，我們拍張照片做個紀念吧！



本期刊登幾位聖徒參加德國斯圖加特春季特會和香港在職特會的分享和見證。盼望借此交通，看見我們的主乃是行走在金燈台中間的那位人子(啟 1:13)。是祂親自牧養祂的教會，使他們在各地作祂的見證。希望借此交通，擴大我們的心胸和視野，讓弟兄姊妹看見聖靈在各地教會的帶領和祝福，並且感受到他們蒙福的点；同時激發我們在禱告時能為眾教會代禱。在此，我們也鼓勵弟兄姊妹到各地去看望眾教會，與各地的聖徒們在靈裡有更多的交流。

倚靠神，必不惧怕...(3-4节)”时，这应时的话鼓励了我，因此我们凭信报名参加，并学习把一切大小事都交在主的手中。

回新后，弟兄鼓励我，既然没有勇气上台做见证，也许可以把心得写出来。刚好姊妹问我是否愿意写一篇关于这次参加特会的见证，我就义不容辞地答应了。

感谢主，我们得到当地圣徒们热诚的接待，尤其是年轻的弟兄，他们怕我们迷路，牺牲了宝贵睡眠的时间，凌晨就从老远的斯图加特开车到法兰克福机场来接我们(来回路程大约五个小时)，令我们感动不已。

赞美主，让我们有这美好的特会。在会中看见神把各民、各族的弟兄姊妹摆在祂的家中，一同来彰显祂的荣耀。虽然大家语言不通，但是有神的同在，万事亨通。聚会时，大概是西方人比较开放，许多弟兄姊妹非常踊跃地起来祷告、唱诗、作见证等等...。华文组的弟兄姊妹在擘饼纪念主时，好不容易才有机会站起来唱一首诗歌赞美主，阿利路亚!

每一篇信息都是那么的丰富和令人鼓舞。最摸着我的诗篇62篇7节：“我的拯救、我的荣耀都在乎神；我力量的磐石、我的避难所都在乎神。”赞美主，我们的主有奇妙的计划：祂为我们受苦，为的是要拯救罪人。今天我们都是罪人蒙主恩。不仅如此，将来我们还要与祂一同在宝座上做王，一同得荣耀。阿利路亚！感谢这一位又真，又活的神，一切荣耀、能力，和颂赞都归给祂。

未了，斯图加特教会和苏黎市教会向弟兄姊妹们请安。

(廖姊妹)

甜美的教会生活

我还没有决定订飞机票前往德国参加特会之前，好几位圣徒勉励我去看看圣灵在欧洲众教会之间的带领和亲身体验那里的教会生活。经过祷告，我们决定报名参加。离开新加坡之前，我们向主祷告，盼望这次的旅程不会徒劳，不但我们能得着主，求主也得着我们的心。主听了我们的祷告，除了饱尝主的话之外，我们非常享受那里甜美的教会生活。弟兄姊妹彼此之间的服事，向着主和教会的爱心和事奉，深深地感动了我。

我、我的弟兄和一位姊妹被接待在一对夫妇的家，在特会期间除了抵达当天需要休息之外，其他午餐时间我们都与来自不同国家的弟兄姊妹一起用餐。开始时，觉得这是一件不可思议的事，因为我们有语言的障碍。他们之间有说意大利语的，有说法语的，有说德语的；而我们对这些语言却是门外汉。在一起交通时，有的时候有翻译，有的时候却没有。然而，因着神奇妙的作为，我们一点隔阂也没有。什么使我们在文化、语言、和背景都不同的一群人能彼此交通，是主。什么使我们有共同点，是主。什么使我们亲近到一个地步，能泪眼相对，是主。哦，太奇妙了！是主奇妙的恩典。

忽然间我觉得我们在新加坡太有福了，因为四周围有许多的弟兄姊妹。反观在欧洲的众教会，大部分人数不多，弟兄姊妹要挑的担子很重，却能彼此同心事奉。看到他们建造的情形，我里面得着莫大的鼓励。现在我的愿望就是能与新加坡的弟兄姊妹有更多的交通，向着主献上更多，因为我们有荣耀的盼望。

(陈姊妹)

主爱占有了我

为着香港的特会赞美主。在这一次的特会中，主开启了许多弟兄姊妹的眼睛，那些被神自己所感动的弟兄姊妹都愿意把自己奉献于基督与教会。

我印象最深刻的一堂聚会，就是提到教会是基督的新妇。以弗所书第5章25节说：...基督爱教会，为教会舍己。这一节对我来说并不陌生，而且随时可以脱口而出。但是，在这一次的特会中，主向我说了很重要的话，每一个字就像利刃一样刺入我的心和全人。

已往我对“基督爱教会”里所说的爱，实在不能完全的领会和珍赏，但是在这一次聚会中，这爱深深的摸着我。当天我感受到主的爱借祂的话倾倒，而这伟大的爱是那么的深厚且纯洁，是言语所难以形容的。就在那个时候，我的心被主爱教会那伟大的爱所占有，我不由自主留下感恩和喜乐的热泪。

另一句话“为教会舍己”也深深地感动了我的心，使我想起约翰福音第15章13节的话说：“人为朋友舍命，人的爱心没有比这个大的。”主既以深且厚的大爱来爱教会，主啊，我既知祢如此爱教会—祢的新妇，怎能不爱她？想想，若我爱一个人，我定规爱他所爱的；更何况是主所爱的，我怎能不爱祂眼中所宝爱的？

聚会的末了，老底迦教会(启3:14-22)的情形对我是严峻的警告。愿主保守我的心向着祂和教会不至于趋向不冷不热。愿主的爱充满我，让我能以起初的爱来回应主的爱。荣耀与尊贵归于我们的主，哈利路亚！

(洪姊妹)

温馨旅程

这一次参加香港教会的在职特会，适逢香港教会相隔五十年第二次拍摄全体照，还有八区圣徒们聚在一起擘饼纪念主，我们适逢其会，喜乐真是难以言喻。

抵达的第二天，由于在职特会是傍晚五时开始，许多事务必须在预定的时间里完成，所以当天弟兄姊妹们忙得不可开交。我们这些远道而来的也不能闲着，吃完早餐后，我们被分派到二楼执事室，一同为最后的预备工作冲刺。

到了执事室，已经有一组弟兄姊妹在忙着整理两千多张的名卡。看看桌子上的名卡，真不简单。名卡用不同的颜色来分别不同的区，我们需要妥当的分配，否则到时两千多人，不手忙脚乱才怪呢！忙完了名卡，接着整理主日擘饼聚会用的册子。只见机器在忙，人也在忙：有的装配，有的钉装，有的切割。感谢主，帮手越来越多，大家一起配搭，忙得不亦乐乎。

乎！这一次有机会做“品质”控制，频频打回不合格的册子，哈！哈！哈！在青少年聚会中所追求的性格操练：真、准、紧，派上了用场；弄得弟兄姊妹不得不加倍用心去整理；不知当时弟兄姊妹是否因此而七孔冒烟呢！感谢主，所有的事务能在最后一趟车子离开前如期完成，大家都松了一口气啦！

特会主题是“神对教会的托付”。当弟兄交通到神的心意“基督与教会”时，圣灵再一次呼吁神的儿女为着这异象献上自己。虽是老调重弹，但其价值却是永恒的。这是神在万古之先所定的旨意。这个旨意也是历代以来隐藏在创造万物之神里的奥秘，在以前的世代没有人知道，但如今借着使徒们使众人能明白这奥秘是如何安排和成就的(弗3:5-9)。今天神仍然向祂的儿女敞露祂的胸怀，显明此心意。

第一晚弟兄就把这位丰富的基督描述得淋漓尽致。神巴望教会认识祂的爱子耶稣基督，因为神的旨意是在基督里定规，并由基督来执行和成就。换一句话说，没有基督就没有教会，更没有将来可言。整个宇宙和人类的命运就落到将来永远的灭亡里去，一切都成空。

为了完成神的旨意，也为了让我们认识父和祂的旨意，基督成为人子耶稣，祂是第二个人(第一个人是亚当，但他不顺从神，不能成就神的旨意)，祂来了，不但显明父的旨意，并且遵行父的旨意，更成就了救恩。基督也是神的爱子、有神的形象，神一切丰富都居住在里面；祂是造物主，创造万有的凭借和依归，神将万有交在祂手中，祂在其中居首位。祂是主、是教会和万有之首，是神计划的执行者；要叫万有在祂里面，在日期满足的时候，同归于一。不仅如此，基督还要带领教会进入荣耀，使教会在永世里，在耶路撒冷与祂一同掌权，涌流生命。

哦，太棒了！主在地上所说、所是、所为，无他，乃是要我们认识神永远的旨意，然而我们对这个旨意的认识太肤浅了！只是停留在主为我们流血赎罪，得永生，或求个人的祝福(自我为中心)，而轻看了神在永世里所定永远的旨意。难怪保罗在以弗所书中有这样的祷告：“求我们主耶稣基督的神，荣耀的父，将那赐人智慧和启示的灵赏给我们，使我们真知道祂，并且照明我们心中的眼睛，使我们知道祂的恩召有何等指望；祂在圣徒中得的基业有何等丰盛的荣耀(1:17-18)。”感谢神，祂不放弃我们，如今再来呼召，要我们对祂和基督有更深入的认识。但愿这祷告也是我们的祷告。阿们！

神的心意不仅需要基督，也需要教会来完成。基督在十字架上完成神所托付的，今天祂坐在至高者的右边执政掌权，管理全地。但祂又如何执行祂的权柄呢？感谢主，乃是借着教会来执行。神要借着教会使天上执政的、掌权的，现在得知祂百般的智慧(弗3:10)。基督要借着教会在地上继续执行神的旨意；因为教会是基督的延续、繁增、扩展，是基督死而复活所产生的；教会是神的儿子团，基督为长兄、模型；将来教会要与基督一同得荣耀，作神后嗣；教会要承受基督一切的丰盛和大能，被基督和神一切的丰富所充满。神和基督要使万有为教会效力，好使教会得以建造，将来还要带进国度的实现。哇！今天教会太重要了！若没有基督完成救恩，教会无法建立，也无法在地上执行基督的权柄；同样的，若没有教会，基督无计可施，神也不能完成祂永远的旨意。主啊，我们今天是蒙了何等的恩典，我们怎能不奉献？怎能不爱祂，不爱教会？父神啊！扩大我们

的胸怀，让我们对基督与教会有更深的认识和经历，更愿意为此而劳苦，阿们！

弟兄还交通到神的国(教会)在永远里的荣耀，并勉励我们需要以永恒的眼光来看待今天在地上的教会。是的，看看今天在地上教会的情形，并非想象中的美好(因我们的天然还在)，但若想到教会永远的荣耀，一切暂时看得见的难处、软弱，都算不得什么啦！

接着，弟兄交通教会其他方面有关的特性与功用，哦，太丰富了！只是篇幅有限，不能与弟兄姊妹们一一分享，还是请大家听录音带吧！（我们鼓励弟兄姊妹借听有关的录音带！）

最后一天，也是圣徒们所期待的一天，因为是全教会聚集在乌溪沙青年新村一起擘饼纪念主，又是五十年来的一次大合照。会前弟兄姊妹花了不少的时间预备和策划，教会也带领弟兄姊妹在主面前迫切寻求、祷告，和仰望。感谢主，当天的天气是几天来阳光最灿烂的一天，主听了教会的祷告。

早上九点左右，就看见巴士陆续地把弟兄姊妹送到新村。只见弟兄姊妹扶老携幼，个个面带笑容，井然有序地步入会场。在领受饼杯时，许多弟兄姊妹目被恩感，眼泪夺眶而出，这可是喜乐、感恩之泪啊！信息讲说教会是永生神的家，是真理的柱石和根基，再次激发大家对基督与教会的奉献，弟兄带领全体起立，向神和我们的救主耶稣基督高歌：哦主！祂的心意乃是教会，开展祂的国度，执行祂的权柄。我的所是和所有从世界收回，从今起我活着是为教会。阿们！

赞美主，下午各种的活动和两千多人的大合照，在主的同在和祝福底下，一切尽都顺利。荣耀归主名。

(庄姊妹)



赴港特会圣徒留影。

惟有你们是...属神的子民，
要叫你们宣扬那召你们出黑暗、
入奇妙光明者的美德。

(彼前 2:9)

传福音见证录(2)

在一个星期一的下午，侯弟兄来电恳求教会在晚上的祷告聚会中为他父亲侯老先生灵魂的救恩祷告。原来他的父亲中风了，躺在医院。医生说他父亲的生命已经危在旦夕，活命不超过二至三日。一想到父亲即将离开人世，但灵魂的归宿却无着落，弟兄的心焦虑难安。这是他父亲第四次中风，也是最严重的一次。前三次中风，教会的弟兄姊妹都曾经到医院向他传福音，但他的心非常刚硬，拒人于千里之外。

信心祷告的果效

当晚教会接受负担为侯弟兄的父亲迫切祷告。恳求主施行拯救，赐予亮光，让他在临走之前里面的眼睛被开启，看见主是救主，唯有祂能赐予永生。第二天弟兄姊妹把握时间到医院向这位侯老先生传福音。虽然侯老先生中风，手脚不能动，口也不能言，但是仍有知觉。我们凭信在他耳边陈明神的救恩，他刚硬的心变成了肉心，用手示意愿意接受主作他的救主。由于口不能言，其中一位弟兄请求他用心灵来跟着他祷告。弟兄祷告一句，就歇一会儿，让侯老先生能用心灵也跟着祷告。祷告完了，这位弟兄请求侯老先生握手表示已经接受救恩。感谢主，侯老先生紧握弟兄的手示意他有着祷告。太好了！主垂听了教会的祷告。荣耀归于主。

奇妙的是，侯老先生过了一个星期还活着。家人看见父亲受苦的情形，好心疼，盼望他能尽快脱离身体病痛的煎熬。我们心里也觉得纳闷，求主明示。因此，我们再到医院探访他。在医院里碰到侯弟兄的母亲，心灵深处的直觉告诉我：主留侯老先生多活几天，乃是为着她。因此我趋前和她打招呼。当时侯弟兄的母亲非常伤痛，因为丈夫还在受病痛的煎熬。我安慰她说：“你的丈夫已经信了主。”但她说：“既然主耶稣是救主，为什么不尽速带他走而让他继续受苦呢？”我回答说：“迟延不走必有其因，因为侯老先生在等您，您还未信主。若您也信，他就能无牵无挂的走了。”

当时她对我所说的话不置可否，因为她还有一个女儿是拜佛的。她不晓得应该听儿子还是顺从女儿。我借此机会向她阐明神的救恩，同时也鼓励她向这位神祈求。

出黑暗、入光明

星期四侯弟兄的阿姨(她是佛教徒，为了侯老先生的病求神拜佛)来告诉他的妈妈说，有一位乩童星期五要来为侯老先生作法。乩童说侯老先生的灵

魂，其实在中风当天已经离开他的身体到阴间，只是到了门口，他不愿意进去，因为看到黑漆漆的一片，并且里面阴气沉沉，所以侯老先生倒回头。现在若要侯老先生回到那里，就要为他念经、拜佛、烧冥纸，好送他上路。

侯弟兄一听见此消息，极力反对，再一次强调父亲已经信主，是到光明的地方去，劝请母亲千万勿再相信这些迷信之说，并恳求母亲祷告这位活的主。侯弟兄的母亲不胜其烦，当天夜里，在床上辗转难眠，最终起身向这位宇宙主宰祷告，求耶稣显明真相。倘若祂是真正的救主，请尽速带领她的丈夫平安离去，她愿意跟随丈夫的脚踪来信主，这样也能免去明天晚上烧香拜佛的仪式。

感谢主，隔天早上九点左右，医院打电话通知侯弟兄说，他的父亲病情危急，要家人马上到医院。在医院里，只见他父亲呼吸急促，显然是等候咽下最后一口气，弟兄的母亲一面安慰他，一面鼓励他说：既然你拣选出黑暗，入光明，就平安的去吧！我也愿意走这条光明的道路。侯弟兄的母亲说完之后，侯老先生的呼吸逐渐平静，接着平安离去。

我们的神动了善工，也继续成就这工。弟兄的母亲在丧葬聚会中，向亲戚朋友表白说，她将为丈夫守孝一年，然后与她的丈夫一样，走这条光明大道。一年后，她遵守诺言，受浸入主。如今她每个主日忠心地和弟兄一同来擘饼纪念主，荣耀归于主，阿们！

(芳)



报告与祷告事项

福音大会

日期：2002年7月6日(星期六)

时间：晚上7时半

地点：一会所

日期：2002年7月7日(星期日)

时间：晚上5时正

地点：一会所

受浸聚会

日期：2002年8月3日(星期六)

时间：晚上6时正

地点：一会所